

八面来风

今年三环内不设花炮零售点

记者近日从市安监局了解到,今年1月7日全市烟花爆竹零售网点许可工作全面结束。全市共许可网点511个,比去年减少208个,同比下降了28.9%。其中,三环内首次未设置网点。 骆倩雯

千家蔬菜零售点春节“不歇”

为保障春节期间的蔬菜供应,市商务委、农委和中国蔬菜流通协会启动2017年保障春节期间首都市场蔬菜供应联合行动。1月10日至3月20日,本市蔬菜日常供应量将增加10%,1360家蔬菜零售网点和700家餐饮门店正常营业。 马婧

六篇名著今年高考必考

2017年高考北京卷《考试说明》日前编写完成,《红楼梦》、《呐喊》、《边城》、《红岩》、《平凡的世界》、《老人与海》这6部经典作品纳入必考范围。 任敏

用人单位最长可享三年社补

4月1日起,本市用人单位招用应届高校毕业生时,将可享受最长不超过三年的社保补贴。本市将扩大用人单位岗位补贴和社会保险补贴政策,此次共新增包括高校毕业生、退役士兵等四类群体。 袁京

今年再建三个专科医联体

记者近日从市卫计委召开的推进分级诊疗制度建设现场会上了解到,今年本市将启动建设3个专科医联体;开建1个市级临床会诊中心、4个医技会诊中心;力争让慢病患者社区签约率达到90%。 刘欢

春节庙会提前把关食品安全

今年,本市春节十大庙会将从经营者准入资质、食品经营环境、设施、从业人员健康状况、食品原材料进货以及现场加工制作规范等方面,全面严格食品安全监管,让市民玩得开心、吃得放心。 陈雪柠

(信息来源:《北京日报》)

工商 社保 统计三部门联合举办“五证合一”后首次年报宣传培训会 为商事制度改革保驾护航

本报讯(通讯员苏劲松)按照工商总局 人力资源社会保障局 统计局关于在企业年报中增加社保和统计事项有关问题的通知,从2017年1月1日起,企业年报中须增加5项社保事项和4项统计事项,并统一登录“国家企业信用信息公示系统”报送2016年度报告。为更好应对新变化,进一步推进和规范年报公示工作,扩大年报工作的社会影响力,提高年报工作宣传培训效果,近日,石景山工

商分局、人力社保局、统计局三部门联合,在苹果园工商所为中关村高科技园区石景山园内商务楼宇、市场等企业代表举办了年报宣传培训会。园区企业代表共计20人参加了培训。

会上,苹果园工商所主管负责人利用多媒体手段,图文并茂详细讲解了2016年度年报公示工作的时间、范围、申报方式、申报内容,现场演示了年报公示系统的登录与操作流程,并强调了不及时年报、虚假年

报的严重后果。人力社保局社保中心综合业务负责人着重介绍了新增的“单位参保人数”、“单位缴费基数”等5项社保事项的填写方法;统计部门提供了4项统计事项纸质培训资料。随后,与会人员进行了深入交流,职能部门对参会人员提出的问题进行了耐心讲解,联合培训效果明显。

工商分局相关负责人表示,此次活动一是全区工商部门要充分重视年报工作的新形势、

新情况和重点任务,和各职能部门通力协作,认真做好年报宣传、指导、服务、分析等工作;二是园区企业代表,在为区域经济发展作出积极贡献的同时,要高度重视年报工作,自觉承担社会责任,共同推进社会信用体系建设,营造公平有序的投资和竞争环境;三是广大企业要建立健全年报工作长效机制,例如企业负责人和工商联联络员定期培训制度,确保年报真实、准确、及时、有效。

八宝山街道“三结合” 宣传贯彻党代会精神

本报讯(通讯员王春明)区第十二次党代会闭幕后,八宝山街道及时响应,迅速行动,通过多种形式学习、宣传和贯彻区党代会和“两会”精神,在学习贯彻中做到“三结合”。

一是与提高思想认识相结合。通过召开领导班子专题会、机关各党支部集中学习、座谈交流和撰写学习心得体会、党代表宣讲报告、出一期相关内容宣传展板等形式,深入学习区党代会和“两会”精神,对我区五年来的成果和未来五年目标规划有了全面深入的认识,提高了全体党员干部思想认识,鼓足了干劲。二是与全年工作相结合。以区党代会精神为指导,结合街道实际,认真总结本年度各项工作,谋划制定2017年工作计划。坚持党建统领,紧紧围绕两大生态建设,把贯彻落实区党代会精神与2017年街道重点工作结合起来,扎实推动各项工作再上新台阶。三是与增强干部责任相结合。街道将学习、宣传、贯彻区党代会和“两会”精神作为当前和今后一个时期一项重要任务来抓,提升全体党员干部的责任意识、理论水平和党性修养,在本职岗位上尽职尽责,认真工作,为推进我区两大生态建设和建成国家级绿色转型发展示范区贡献力量。



不让染色橙子流入我区市场

本报讯(通讯员袁龙)近期,媒体报道了有关橘子染色的新闻,按照市食药监局要求,石景山食药局日前对流通环节销售的柑、橘、橙等三类水果开展区级专项监督抽检。执法人员分别对辖区物美、永辉、沃尔玛等

大型商场超市开展抽检,重点抽取颜色为橘红、橙红、橙黄且色泽均匀的可疑样品。此次专项监督抽检出动执法人员6人次,共抽取样品10组,并将样品送至北京市食品安全控制和风险评估中心。

追责问责为“糊涂官”算清责任账

区食药监局内部绩效考核工作接受市局检查

本报讯(通讯员苑丽源)近日,市食药监局党组书记、局长丛路路带领市局第一绩效检查组,对石景山区食药监局开展了2016年度内部绩效考核。

检查组首先听取了区食药监局2016年度食品药品安全监管绩效考核完成情况及2017年展望的汇报,随后,考核组按照考核标准查阅了区食药监局2016年食品药品安全监管工作形成的各项材料,并与相关科室负责人进行了交流。

考核组对我区2016年食品药品安全监管工作给予了充分肯定,尤其是对在无证无照餐饮单位专项整治、实施牛羊肉的企业直配模式等方面形成的亮点工作。同时希望区食药监分局广大执法人员继续凝心聚力,不断提升食品药品安全监管水平,让辖区百姓放心吃饭、安心用药。



本栏目由区纪委主办

“如果不是纪委找到我,我真不知道竟有人套取工作经费发放加班补贴。”谈到下属在棚户区改造工作中套取工作经费、违规发放补贴一案时,四川省金堂县赵镇副镇长余强很是懊悔。

2015年9月,四川省金堂县纪委收到关于赵镇城建办主任何某涉嫌违纪的有关问题反映,金堂县纪委立即对该问题进行了初步核实。调查组在初核过程中发现,何某在

棚户区改造工作中通过虚列“棚改办”广告费和办公经费套取工作经费,并违规发放补贴。

调查人员随即找到分管赵镇棚户区改造工作的副镇长余强了解情况。

“你是否清楚赵镇政府工作人员在棚户区改造工作中领取工作补助一事?”在侧面了解棚改工作经费运行情况后,调查人员开始正面突破。

“城建办主任曾经跟我提过,大家工作辛苦,能否考虑发点工作补助,我当时没有同意,他后来没有再提,也没有把工作补助的表格给我签过字。”余强回答。

“你是否清楚城建办主任2015年2月找你签什么字?”“当时只说是在棚户区改

造过程中产生的一些工作经费要报销,我以为这是正常的工作开支,就在上面签了字。”面对调查人员的层层追问,余强开始底气不足。

经调查核实,调查人员逐渐厘清了事情的来龙去脉。

原来,赵镇城建办主任何某在2015年2月,通过虚列广告费和办公经费的形式套取棚改工作经费1.9万元,用于发放工作人员的“加班费”,以为这样就可以“偷梁换柱”“瞒天过海”。

余强作为赵镇棚户区改造工作分管领导,虽没有直接授意发放工作补助,却对下属的“小动作”不作过问、不愿过问,对报销票据和事由未能严格审核把关,给下属留下了违

规“操作”的空间。2015年9月,余强因履行主体责任不力受到党内警告处分。

“我认识到了自己未履行好党风廉政建设主体责任,导致直接管辖下属发生违反中央‘八项规定’精神的顶风违纪行为,我愿意接受组织对我的处理……”余强明白自己被追责一点也不冤。

【执纪者说】

“落实党风廉政建设主体责任并不是开开会,口头强调就可以。余强对分管领域党风廉政建设建设工作分而不管,对下属顶风违纪行为视而不见,必然要为自己的失职渎职后果‘买单’。”调查组同志表示。

(来源:中央纪委监察部网站 编辑:石方圆)